



500人齐聚舟山种下千株杨梅

我为汽车种棵树 活动再掀 创森 热潮



植树活动剪影



植树活动剪影



植树活动剪影

10日上午,来自全省各地的500多名绿化使者齐聚我市舟山镇舟山一村,参加由省林业局、浙江广播电视集团主办的“打赢蓝天保卫战,我为汽车种棵树”植树护绿大型公益活动。与此同时,我市各镇街区也掀起了新一轮的植树热潮。近期轰轰烈烈的“创森”活动,激发了全民参与义务植树的热情,也吹响了我市创建国家森林城市的冲锋号。

参加植树公益活动 绿色出行从我做起

又是一年植树节。去年12月以来,阴雨寡照天气一直牢牢占据C位。记者不禁担心,绵绵春雨会给植树活动带来不便。可喜的是,10日,多日未见的太阳公公终于露了脸。

其实,两年前,我市曾组织2017名绿化使者参加“我为汽车种棵树”活动。如今再次承办“我为汽车种棵树”活动,志愿者们热情不减,有的全家齐上阵,有的全班齐参与,有的单枪匹马,有的呼朋唤友,甚至还有全省各地的车友专程为植树而来。

启动仪式上,副市长李浩锋向所有到场的嘉宾和志愿者们表示热烈欢迎。他说,我市始终坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,积极实施新一轮158碧水蓝天工程。如今,永康天更蓝了、水更清了、生态环境更美了。他希望植树活动能唤起更多市民对低碳生活的美好追求,也呼吁所有汽车车主在享受汽车便利的同时,为自己爱车尾气排放做点力所能及的事,多种一棵树、少开一次车,通过努力让美丽永康更加绽放异彩。

浙江广播电视集团交通之声副总监鲍平也是永康的常客了。我已是第二次来永康参加植树护绿大型公益活动了。舟山是拥有800多年历史的文化古镇,也是省第三批森林特色小镇。在这里,我深深地感受到生态文明建设和百姓生活息息相关。鲍平说,无论经济发展到什么程度,保护蓝天都是每个人应尽的职责。FM93交通之声连续16年坚持举办“我为汽车种棵树”活动,也是为了唤醒人们的环保意识,鼓励大家用实际行动为家乡增绿添彩。

省林业局国土绿化处副处长胡月多指出,“我为汽车种棵树”活动既是建设森林浙江、助推大花园建设的重要举措,也是加快国土绿化、促进固碳减排的实际行动。近十年来,我省累计约2.25亿人次参加义务植树活动,植树6.8亿株。这些植树活动和国土绿化工作,既是对植树节走过40周年的纪念,也是为新时代国土绿化事业迈向新征程吹响的集结号。她期待社会各界积极开展植树造林活动,进一步提升国土绿化水平,筑牢生态安全屏障。

植绿护绿全民行动 环保理念深入人心

仪式结束后,几位领导分工合作,挥锹培土、踩土定植、围堰浇水,每个步骤都做得认真细致,一株接着一株,没有停歇。绿化使者们也三五成群,默契配合,挥锹铲土、扶苗填坑、踏土夯苗,很快在空地上增添了一片盈盈新绿。

植树现场,5个身穿蓝色马甲的志愿者很是显眼,他们是来自市第一人民医院志工的志愿者们。几位医护人员告诉记者,平时市一医志工团总是积极开展下乡义诊、垃圾分类等公益活动,为鼓励员工环保出行,医院还贴心地安排了职工接送车,而她们也会尽量选择自行车、电瓶车等出行方式,减少尾气排放。

皮鞋脏了不要紧,种树才是头等大事。一声豪言壮语传入耳朵,记者扭头望去,只见3个小朋友你拿着铁锹,我拿着锄头,挖坑培土好不热闹。胡钰硕、陈抒为、章珈豪小朋友都是大司巷小学三(1)班的学生,他们说,以后还会和父母回来看看亲手栽的树苗。

大司巷小学三(1)班班主任朱舒静告诉记者,班里的小朋友们坚持开展植树活动已经有3个年头了。前年,班里发放小树苗;去年,鼓励自种小花苗;今年,班里15个家庭一拍即合,一起来参加“我为汽车种棵树”大型公益活动,用实际行动为“创森”添绿。

另一边,大司巷小学一(11)班的小朋友黄炫铠则和装修公司老板金朝阳搭伙,挖坑、扶树、培土、压实、浇水,忙得不亦乐乎。种完树,黄炫铠在树上挂上了“辰星中队绿化卡”,上面写着:“你献一点绿,我献一点绿,让绿成为生命的主旋律”。黄炫铠妈妈说,参与亲子植树活动,是想培养孩子的环保意识、社会责任,鼓励大家一起过低碳生活,做绿色公民。

每年的植树活动,梅园公益阅读协会会长黄梅芳都不会缺席。2017年在在前仓镇大陈村参加“我为汽车种棵树”活动,2018年在江南街道园周村种下“永报读者林”,今年不仅组成8人小分队参加“我为汽车种棵树”活动,还报名参加了“永报读者林”活动。10日,8人小分队身体力行,拼车来到舟山一村,践行承诺:“少开多种树,减少空乘率。”

积极投身 创森 热潮 共建共享美好家园

今年,我市将迎来“收官”之战,迎接国家森林城市验收。春节后上班第一天,我市各套班子领导以义务植树的形式与全市人民互贺新春,以此拉开新一年绿化序幕。在市领导的带领下,各机关部门、各企事业单位、广大市民均积极参与到义务植树活动中,整个丽州大地都沉浸在植绿、播绿、送绿、护绿的浓浓绿意中。

在植树过程中,我市不再一味追求绿化,而是变绿化为彩化、美化,促进林业产业提质增效。如2017年,我市借“我为汽车种棵树”活动契机种下4000株树苗,在大陈村打造了一个珍贵彩色健康林示范点。今年,市自然资源和规划局(市林业局)为“我为汽车种棵树”活动赞助了1000株杨梅树苗。之所以选择经济树种,是为了将生态效益转化成合理的经济效益,促进林业增效、林农增收,探索一条助推“青山变金山”的新路子。

经过多年“创森”努力,如今的丽州大地绿树葱茏、花团锦簇,层层叠叠的城市生态隔离带郁郁葱葱,纵横交错的绿色通道和生态走廊生机勃勃,星罗棋布的森林公园和湿地公园风景如画。自2016年启动创建国家森林城市以来,我市践行“创建森林城市,绿染五金之都”的建设理念,以城区为中心、以路水为纽带、以镇村为腹地,深入开展“创森”活动。2016年底,我市11个建制镇全部成功创建“省级森林城镇”,成为我省第二个、金华首个实现全域创森的城市。2017年11月,创建工作成功通过国家林业局审查备案。截至目前,我市已成功创建省级森林村庄25个、金华市级森林村庄336个、全国森林文化小镇1个、全国生态文化村1个、省级生态文化基地9个、省森林人家2个,34个重点工程有序开展。

借植树节契机,市自然资源和规划局局长陈振祥向全市人民发起倡议,号召全市人民共同参与生态建设,积极投身国家森林城市创建热潮,以实际行动植绿、爱绿、护绿,用绿色生态描绘发展底色,为打造“优雅城市·大美丽乡村”而共同努力,共建共享美好家园。

记者 李梦楚



部分志愿者合影

九龙厂房出租
5770工业区第三层2000㎡带电梯。13605890888

花川厂房出租
5771单层680㎡,另二楼950㎡。13306795625

厂房出租
5779古山工业区二至五层,每层800㎡低价出租。13858928837 628837

花川二楼厂房出租
5783第二层厂房1200㎡出租。胡15268646288

房屋转让
5791荆山夏一间半房屋转让,已建。电话:13967939173 619173

厂房出租
5806经济开发区华夏路一楼620㎡,二楼300㎡。电话:13503202748

厂房出租
5807象珠工业基地清柳路19号有厂房出租,占地5000㎡,建筑75000㎡。13575696236

厂房转让
5810城西蓝天路9号整体转让,非诚勿扰。15058549898 533898

厂房出租
5817东永二线十里牌附近1000㎡单层,变压器200千瓦。19941076277

营业执照遗失公告
5782王淑遗失永康市市场监督管理局2016年1月20日核发的注册号为330784617087352营业执照(正本),声明作废。
王淑
2019年3月12日
声明

5782王淑遗失税务登记证(正本),浙税联字:33072219880726452501,声明作废。
营业执照遗失公告
5784永康市西城兴君水果店遗失永康市市场监督管理局2017年8月1日核发的统一社会信用代码为92330784MA29N1AB07营业执照(正、副本),声明作废。
永康市西城兴君水果店
2019年3月12日
营业执照遗失公告
5787永康市乔氏小吃店遗失永康市市场监督管理局2019年3月7日核发的注册号为330784620072424营业执照(正、副本),声明作废。
永康市乔氏小吃店
2019年3月12日
声明

5818兹遗失[太平洋保险]单证流水号:CFBA1815596398,商业险单号:AHAZ650Y1418B015211F,声明作废。
营业执照遗失公告
5813永康市冠海家电商行遗失永康市工商行政管理局2013年9月18日核发的注册号为330784613064625营业执照(正本),声明作废。
永康市冠海家电商行
2019年3月12日
营业执照遗失公告
5780永康市石柱素儿美甲店遗失永康市市场监督管理局2016年11月18日核发的注册号为330784615071128营业执照(副本),声明作废。
永康市石柱素儿美甲店
2019年3月12日